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понедељак, 15 јул 2019 10:00

Београд -- Председник Француске Емануел Макрон допутоваће данас у Београд у
дводневну посету током које ће му домаћин бити председник Србије Александар Вучић.

  

  

Председник Вучић је, уочи посете француског председника Емануела Макрона, поручио
да та посета представља и потврду да су Србија и Француска на добром путу да
достигну више нивое политичке и економске сарадње, какве заслужују њихово постојано
пријатељство и прокламовано стратешко партнерство.

  

Вучић је то написао на Инстаграм профилу "будућностсрбијеав", уз коју је објављена и
фотографија Вучића и Макрона како се рукују.

 1 / 3



Детаљи и план дводневне посете Емануела Макрона Србији
понедељак, 15 јул 2019 10:00

  

"Имаћу част да пожелим добродошлицу @еммануелмацрон. После безмало две деценије,
први председник Француске у посети Србији, и то у години у којој обележавамо
180-годишњицу успостављања дипломатских односа. Долази у Београд, у један од само
пет градова ван Француске овенчаних орденом Легије части, који је српска престоница
заслужила "за жртве, храброст и величанствен отпор у Великом рату", у Београд који је
јединствен по Споменику захвалности Француској, и у Србију, чија је борба за слободу
била инспирација једном Виктору Игоу", написао је Вучић.

  

Према информацијама Службе председника за сарадњу с медијима, Макрон ће
допутовати око 15 часова, а после дочека на Аеродрому "Никола Тесла", око 15.15 сати
уследиће церемонија откривања плоче поводом почетка радова на модернизацији
Аеродрома коју спроводи компанија "Ванси ерпортс".

  

Програмом посете у 16.00 сати предвиђена је церемонија свечаног дочека испред
Палате Србија, након чега ће у 16.15 сати уследити састанак двојице председника. У
16.40 часова предвиђена је церемонија размене потписаних билатералних докумената у
присуству двојице председника. Након тога, у 16.45 сати уследиће изјаве за медије
председника Вучића и председника Макрона.

  

За 17.30 заказан је пленарни састанак делегација Републике Србије и Републике
Француске. За 18.20 предвиђена је церемонија полагања венаца на Споменик
браниоцима Београда 1914-1918, а у 18.30 полагање цвећа на гроб Милунке Савић у
Алеји великана.

  

Према програму посете, у 19.00 часова предвиђа се церемонија полагања венаца на
Споменик захвалности Француској и обраћање председника Србије и председника
Француске.

  

Другог дана посете, у уторак, је у 9.30 сати заказан разговор двојице председника са
студентима из Регионалне канцеларије за сарадњу младих (РYЦО), наводи се у
саопштењу.
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(Танјуг)
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